



洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万



赛事前瞻

大罗的纪录与C罗的膝盖

——德葡之战两大看点

北京时间17日零点,2014年世界杯G组德国队对阵葡萄牙队的比赛将在萨尔瓦多的新水源球场进行。这本来是一场火星撞地球般的强强对话,但是考虑到目前葡萄牙队球星C罗左膝的伤病隐患以及德国队在世界杯首战中的强势传统,葡萄牙队此役胜算不大。

大罗的纪录已岌岌可危

今夏是“德意志战车”第18次参加世界杯决赛阶段的比赛,此前的17次征程,德国队12次杀入四强,7次晋级决赛,3次捧起冠军奖杯,是世界杯舞台上当之无愧的“稳定之师”,其中世界杯首场比赛的成绩是13胜、3平、1负,唯一的失利是在1982年西班牙世界杯上爆冷1:2不敌阿尔及利亚队。如此恐怖的世界杯首场比赛战绩也让德国人在面对C罗领衔的葡萄牙队时占据一定的心理优势。此外,进入2000年以后,葡萄牙队三次在国际大赛中遭遇德国队,结果全部告负,其中包括2006年世界杯三四名决赛中的1:3失利。

除比赛的胜负之外,德葡之战的一

大看点是德国锋霸克洛泽能否追平甚至打破“外星人”罗纳尔多保持的世界杯决赛阶段进球纪录。目前大罗在世界杯决赛阶段的进球总数是15个,而克洛泽在世界杯决赛阶段已经打进14球。在克洛泽此前参加的三届世界杯中,他在小组赛首战一共打入6球。虽然9日刚刚迎来自己36岁生日,但是作为德国队中的唯一正牌中锋,壮心不已的克洛泽很有希望在面对葡萄牙队的比赛中再次进球。

C罗的膝盖成关键因素

大罗的纪录已经岌岌可危,当年的“小小罗”则已经摆脱大罗、小罗的阴影,成长为“罗氏家族”中独一无二的C罗。在17日的比赛中,C罗刚刚痊愈的膝盖很可能成为左右比赛结果的关键因素。

上赛季随皇家马德里队夺得欧冠冠军和西班牙国王杯冠军的C罗在赛季末段小伤不断。回到葡萄牙国家队后,他也因为膝盖和大腿伤势缺席了两场热身赛,11日刚刚在葡萄牙队5:1大胜爱尔兰队的热身赛中复出。13日葡萄牙队训练营中又传来不好的消息:C罗仅仅进

行了20分钟的身体训练,没有与队友一起进行有球训练就一瘸一拐地走下训练场,左膝处还绑着冰袋,随后C罗在场边做了简单的拉伸动作。

训练结束后,C罗的队友穆蒂尼奥在接受采访时解释称,C罗的身体并没有问题,冰敷只是预防性措施,很多球员都在接受冰敷。尽管穆蒂尼奥一再强调“没什么可担心的”,但是C罗脆弱的膝盖确实存在隐患,在对阵德国队的比赛中能发挥出怎样的水平还存在疑问。

当然,17日的比赛还存在另一种可能,考虑到H组的组成(比利时、俄罗斯、韩国、阿尔及利亚),在G组中获得小组第二也并非完全无法接受。葡萄牙队为保险起见也可能首战雪藏C罗或者只让他出战半场,以保证C罗能以良好的身体状态出战与美国队和加纳队的比赛。不过即使一个健康的C罗能够出现在17日的首发名单中,葡萄牙队也没有十足的把握击败德国队,争取战平德国队应该是葡萄牙人比较务实的目标。

(据新华社巴西萨尔瓦多6月14日电)



C罗(资料图片)

直播预告

6月17日

00:00 德国 VS 葡萄牙

03:00 伊朗 VS 尼日利亚

06:00 加纳 VS 美国

赛场内外

巴西赛场解除“禁酒令”

在国际足联支持下,巴西终于妥协,解除了延续11年的足球赛场“禁酒令”。

据法新社报道,国际足联及其赞助商百威啤酒促成了巴西方面的妥协。此前巴西为了防止球场暴力和群体闹事,颁布了赛场“禁酒令”。在13日的世界杯揭幕战上,成千上万瓶冰镇啤酒,包括百威啤酒以及同属百威英博啤酒集团的当地品牌布拉马啤酒,已经进入赛场。

根据百威啤酒和国际足联的合约,百威英博啤酒是赛场上指定售卖的唯一酒精饮料。但巴西向国际足联的妥协遭到一些健康组织的反对。德国一名健康游说组织负责人拉斐尔·加斯曼认为,球场酗酒和暴力紧密相连,经济利益应当让位于球迷的健康和安全。

(据新华社里约热内卢6月14日电)

经典段子

除了国足,他们都去巴西了

人民日报官方微博14日发布题为《除了国足,他们都去巴西了》的微博:“大力神杯纪念版(东莞),官方比赛用球(深圳),训练纪念球(南昌),各国国旗(金华),围巾、吉祥物、水壶(杭州),卡塞罗拉加油器(义乌),纪念章(上海),比分大屏(深圳、长沙),太阳能组件(保定),动车组(长春)……巴西世界杯,‘中国制造’堪称阵容豪华。”

精彩瞬间



巴神头球显神通

北京时间6月15日清晨,世界杯D组小组赛意大利队对阵英格兰队的第50分钟,巴洛特利(右一)接到坎德雷瓦的右路传中球,在角度不大的情况下高高跃起用头将球砸进网窝,这粒进球成为意大利队当天的制胜球。(新华社发)



为“功臣”擦鞋

14日,墨西哥队球员米拉云(右)为打进一球的奥·佩拉尔塔(左二)擦鞋庆祝。(新华社发)